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誰
と
で
も
仲
良
く
遊
ん
だ
り
、
学
習
し
た
り
し
よ
う
と
し
て
い
る

困
っ
て
い
る
人
を
見
か
け
た
ら
、
声
を
か
け
よ
う
と
し
て
い
る
。

友
だ
ち
の
こ
と
を
考
え
て
、
行
動
し
て
い
る
。

自
分
の
思
い
や
考
え
言
う
こ
と
が
で
き
る
。

友
だ
ち
の
思
い
や
考
え
を
聞
く
こ
と
が
で
き
る
。

授
業
の
内
容
は
よ
く
わ
か
る
。
（
※
）

う
ま
く
い
か
な
い
こ
と
が
あ
っ
て
も
、
最
後
ま
で
が
ん
ば
ろ
う
と
し

て
い
る
。

自
分
に
は
、
良
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と
思
う
。

ク
ラ
ス
の
友
だ
ち
に
大
切
に
さ
れ
て
い
る
。

自
分
か
ら
進
ん
で
、
元
気
よ
く
あ
い
さ
つ
し
て
い
る
。

正
し
い
言
葉
づ
か
い
が
で
き
る
。

給
食
は
、
好
き
き
ら
い
な
く
た
べ
て
い
る
。

そ
う
じ
を
い
っ
し
ょ
う
け
ん
め
い
し
て
い
る
。

交
通
ル
ー
ル
を
守
り
、
安
全
に
登
校
し
て
る
。

先
生
は
、
良
い
こ
と
や
努
力
し
た
こ
と
を
ほ
め
て
く
れ
る
。

先
生
は
、
い
じ
め
や
悪
い
と
を
し
た
と
き
に
、
き
ち
ん
と
し
ど
う
し

て
く
れ
る
。

先
生
は
、
悩
み
や
相
談
を
よ
く
き
い
て
く
れ
る
。

困
っ
た
と
き
に
相
談
す
る
人
が
い
ま
す
か
。

「
は
い
　
い
ま
す
」
を
選
ん
だ
人
は
、
主
に
誰
に
相
談
し
ま
す
か
。

とてもあてはまる
63% 50% 48% 37% 60% 53% 54% 40% 49% 49% 40% 57% 61% 73% 69% 84% 69% 85%

だいたいあてはまる
33% 40% 45% 45% 35% 41% 36% 42% 41% 39% 48% 28% 34% 25% 27% 13% 27%

あまりはてはまらない
3% 6% 6% 13% 4% 5% 7% 11% 6% 9% 10% 10% 4% 2% 3% 2% 3%

あてはまらない
1% 4% 1% 4% 1% 1% 3% 7% 4% 2% 2% 5% 1% 0% 1% 1% 2% 15%

とてもあてはまる 55% 47% 42% 34% 55% 54% 35% 42% 46% 32% 55% 57% 66% 63% 77% 67% 88%

だいたいあてはまる 39% 41% 45% 42% 36% 36% 42% 42% 34% 52% 26% 34% 30% 28% 18% 24%

あまりはてはまらない 5% 8% 10% 19% 7% 8% 14% 10% 14% 12% 11% 7% 3% 7% 4% 6%

あてはまらない 1% 4% 2% 6% 2% 3% 9% 5% 6% 5% 8% 2% 1% 2% 1% 2% 12%
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R４年度明野小学校児童アンケート　（実施期間R４．１１.１７～１１．２８　回答数７１１名）

※この項目は令和３年度はありません。
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